

Десятая трехсторонняя конференция ученых России, Индии и Китая

Организаторам и участникам 10-й международной конференции «Россия—Китай—Индия: проблемы и перспективы трехстороннего сотрудничества в решении проблем безопасности и соразвития в Азии»

Сердечно приветствую организаторов и участников юбилейной конференции, проводимой Институтом Дальнего Востока РАН.

Символично, что начало взаимодействию в рамках РИК было положено запуском дискуссионного форума ученых, которые прозорливо увидели широкие возможности сопряжения усилий России, Индии и Китая.

За минувшее десятилетие партнерство наших стран стало эффективным средством укрепления доверия и продвижения конструктивного взаимодействия между ними, востребованным фактором в усилиях по созданию полицентричного демократического миропорядка, формирования в Азиатско-Тихоокеанском регионе отвечающей современным требованиям архитектуры безопасности и сотрудничества. В его основе — гармоничное созвучие коренных интересов трех государств по многим вопросам регионально-го и глобального развития. Рассчитываем, что новый импульс его укреплению придадут результаты предстоящей встречи министров иностранных дел РИК в Ухане 15 ноября.

Убежден, что ваш форум внесет весомый вклад в расширение горизонтов сотрудничества между нашими странами, будет способствовать его наполнению новым содержанием.

Желаю вам успешной, плодотворной работы и всего самого доброго.

г. Москва, 17 сентября 2010 года

Министр иностранных дел РФ С. Лавров